



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

B. AUTORIDADES Y PERSONAL

B.2. Oposiciones y Concursos

UNIVERSIDAD DE LEÓN

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 23 de julio de 2024, del Rectorado de la Universidad de León, por la que se convoca concurso para las plazas de niveles 18 y 20 de puestos de trabajo de personal funcionario.

Advertido el error en el texto remitido para su publicación, de fecha 23 de julio de 2024, publicado en el Boletín Oficial de Castilla y León número 147, de fecha martes, 30 de julio de 2024, se procede a efectuar la oportuna rectificación.

En la página 24, *donde dice:*

«Comisión Suplente

- Presidente: D./D^a. M.^a Luisa Álvarez Andrés
- Vocales:
 - D./D^a. Jesús Andrés Martínez Gago
 - D./D^a. Carolina Isabel Bermejo López
 - D./D^a. José Luis Martínez Martínez
 - D./D^a. M.^a Rosario Martínez Martínez»

Debe decir:

«Comisión Suplente

- Presidente: D./D^a. M.^a Luisa Álvarez Andrés
- Vocales:
 - D./D^a. Jesús Andrés Martínez Gago
 - D./D^a. Carolina Isabel Bermejo López
 - D./D^a. José Luis Martínez Martínez
 - D./D.^a Luis Armando Ruiz Campo
- Secretaria/o: D./D^a. M.^a Rosario Martínez Martínez»